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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка сучасних HR-фахівців зі стратегічним управлінським мисленням, здатних ефективно 
управляти людським капіталом, приймати обґрунтовані кадрові рішення та впроваджувати інноваційні 
HR-практики в умовах динамічного бізнес-середовища.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Організаційна поведінка, Кадровий аудит, Управління кар’єрою, Організаційна психологія, Управління 
проєктами, Корпоративне управління, Інформаційні системи і технології в управлінні.

km@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
ТОВ «Епіцентр К», ПІІ «ТОЙОТА-УКРАЇНА», ТОВ «ЗАММЛЕР УКРАЇНА», ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ», ТОВ 
«СУПЕРЛЮДИ ГЛОБАЛ», ТОВ «ІК «НОВА ЛАЙТ», ТОВ «ХАСКІ МЕНЕДЖМЕНТ», ТОВ «АЙЛАІН», ТОВ 
«ФУДКОМ», ТОВ «МНС ІНВЕСТМЕНТ», ТОВ «ТВК ВЕКТОР-ВС», ТОВ «ВІАТЕК», ТОВ «НУМІС» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Директор з персоналу
Менеджер з розвитку бренду роботодавця
Керівник рекрутингової агенції
Менеджер з підбору персоналу
Менеджер з навчання та розвитку персоналу
Менеджер із питань різноманіття та інклюзії
Менеджер із соціальної та корпоративної 
відповідальності

HR-директор
Менеджер з компенсацій та пільг
Менеджер з персоналу
Talant-менеджер
People Analytics Manager
Кар’єрний радник
Керівник департаменту персоналу

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Університет займає стійкі лідерські позиції в національних освітніх рейтингах і високий 
рівень довіри з боку стейкхолдерів, а випускники освітньої програми входять до числа 
найуспішніших менеджерів країни (за рейтингом FORBES) та формують потенціал 
управлінської еліти України.
Головним фокусом освітньої програми є підготовка командних лідерів та бізнес-партнерів, 
здатних використовувати цифрові інструменти в кадровій діагностиці та залученні талантів, 
формувати та розвивати конкурентоспроможні якості персоналу в організаціях різних 
галузей діяльності.
Освітня програма вирізняється унікальним поєднанням навчальних дисциплін з 
організаційної поведінки, кадрового аудиту, управління кар’єрою та організаційної 
психології, що забезпечує комплексну підготовку фахівців, здатних створювати інклюзивне 
середовище та безпечні умови праці, проєктувати та впроваджувати проєкти кадрових змін 
в умовах глобальних криз та міграційних процесів.
Освітня програма спрямована на формування у здобувачів ключових компетентностей для 
вирішення стратегічних завдань у сфері менеджменту персоналу, зокрема в умовах 
воєнних, енергетичних та безпекових викликів, та передбачає системне оновлення змісту 
підготовки відповідно до світових стандартів і провідних міжнародних HR-практик.
Участь в освітньому процесі топ-менеджерів компаній – HR-лідерів вітчизняного та 
міжнародного бізнесу, а також розгалужена система співпраці із бізнес-партнерами 
забезпечує практикоорієнтовану підготовку здобувачів і створює реальні можливості для 
конкурентного працевлаштування.
Здобувачі мають унікальну можливість навчатися на англомовній освітній програмі з 
перспективами отримання рівня С+.
Наявні програми академічної мобільності передбачають можливість отримання освіти в 
провідних закладах освіти за кордоном.
Здобувачі мають можливості професійного розвитку та реалізації творчого й наукового 
потенціалу в HR-сфері завдяки участі у бізнес-заходах, конференціях, вебінарах та круглих 
столах із представниками бізнесу, громадських організацій і державних структур.
Активна участь студентів у наукових, професійних і міжнародних заходах формує 
дослідницькі та фахові компетентності, розвиває Soft Skills – аналітичне та критичне 
мислення, емоційний інтелект та навички ефективних комунікацій під час навчання.


